

雲埠郵寄閱戶注意  
(歲次戊午年八月小十二日)  
零售每份貳毫 每月四元

啟者：據近日消息，全加郵務  
又將有罷工趨勢。如不幸實行罷工，  
本報各地寄報，將被迫無法寄出。  
當前次於一九七五年之罷工四十  
武天時，本報對於雲埠與附近閱戶  
登記手續十分煩瑣。故若今次再有  
罷工，請雲埠閱戶逕自到本報或代  
理處購買。本報則照每月報費四元  
扣除)。俾公私兩利，此中原委，  
諸君亮察。

大漢公報經理部預啓

## 中國強大以戰止戰已阻蘇妄動

(倫敦訊)據國際戰略研究所  
稱：蘇聯可能已因畏懼日益強大的  
中國，而大量減少以加強華沙公約  
約以對抗北大西洋公約組織之軍力  
該所之最新研究報告謂：蘇聯不  
會考慮在對西方作戰時使用部署於  
蘇聯東部之軍隊，這不但由於運  
輸上的困難，而且更重要的是由於  
蘇聯不能讓中蘇邊境空虛。

該所原估計蘇聯可以一百四十  
一師軍隊增強華沙公約，現則因上

文藝協會反對節流

## 蘇不敢調大軍防北約

述原因而將此項估計中之蘇軍力減  
為四十九九師。

▲(渥太華加新社電)由作家

作曲家藝術家等組成之一八一二  
文藝協會，昨日說要示威抗議聯邦  
政府之節流計劃扼殺加拿大藝術，  
節流計劃削減最大之文藝開支為對  
加拿大廣播公司砍掉五億二千二百  
萬元。

人間何世難民漂流

(新加坡路透社電)今晨尼

加拉瓜軍隊在首都馬那瓜及里昂、馬沙  
雅、伊斯泰里及支南地加等市與企圖推  
翻蘇聯的摩薩德統的游擊隊發生肉搏巷  
戰。摩薩德統的游擊隊發生肉搏巷戰。  
軍方揚言已重創反叛者，但游擊隊仍極  
活躍，且已控制烏沙雅九成地區。

一部分。出海兩天後，小船引導相撞，  
船上糧食盡盡。二十名難民餓死，生還  
者獲救數多數一息，骨瘦如柴。

該所原估計蘇聯可以一百四十  
一師軍隊增強華沙公約，現則因上

文藝協會反對節流

該所原估計蘇聯可以一百四十  
一師軍隊增強華沙公約，現則因上

文藝協會反對節流